

# RÁMCOVÁ KÚPNA ZMLUVA

uzavretá v zmysle § 409 a nasl. Zákona č. 513/1991 Zb. v platnom znení uzavretá medzi zmluvnými stranami :

<b>Kupujúci :</b>	<b>JÁGRÍK Metal s.r.o</b>
<b>Sídlo :</b>	<b>Streženická cesta 745, 020 01 Púchov</b>
<b>Zástupca :</b>	<b>Tomáš Jágrík</b>
<b>Bankové spojenie :</b>	
<b>IČO:/IČ DPH</b>	
<b>Zápis v obch. registri:</b>	<b>OR OS Trenčín Oddiel S.r.o. ,vl. č. 17353/R</b>
<b>Predávajúci:</b>	
<b>Sídlo :</b>	OBEC PRUŽINA - OBEČNÝ ÚRAD
<b>Zástupca :</b>	PRUŽINA 415, 018 22 PRUŽINA
<b>Bankové spojenie:</b>	
<b>IČO:/IČ DPH</b>	00317730 / DIČ: 2020084754
<b>Zápis v obch. registri:</b>	

Rámcová kúpna zmluva upravuje postup a jednotlivé práva a povinnosti zmluvných strán pri uzatváraní konkrétnych kúpnych zmlúv na predmet zmluvy, ktorý je špecifikovaný v čl. I. K uzatvoreniu kúpnej zmluvy dôjde potvrdením objednávky (kontraktu) predávajúcim.

## Článok I. PREDMET ZMLUVY

Predmetom tejto zmluvy je dodávka tovaru (materiálu) uvedeného v čl. I. zmluvy.

Touto zmluvou si zmluvné strany rámcovo upravujú podmienky predaja kovových odpadov, ktorých zoznam s katalógovými číslami tvorí prílohu tejto zmluvy. Predávajúci sa zaväzuje predávať kupujúcemu kovové odpady uvedené v prílohe po dobu platnosti tejto zmluvy. Predávajúci prehlasuje, že je producent odpadu alebo je oprávnený s odpadom nakladať a tento odpad nepochádza z trestnej alebo inej nezákonnej činnosti. Odpady sú druhotnou surovinou kupujúceho.

Kupujúci na základe požiadavky predávajúceho vystaví objednávku (kontrakt) s uvedením presnej identifikácie materiálu, množstva, termínu plnenia, miesta plnenia a ceny. Predávajúci potvrdí kupujúcemu objednávku (ďalej aj „kontrakt“) v lehote 2 pracovných dní od jej obdržania.

Za tovar (materiál) sa podľa tejto zmluvy považujú:

1. Suroviny a polotovary z kovov.
2. Druhotné suroviny, ktoré pozostávajú z voľne využiteľných odpadov:

<u>Katalógové číslo</u>	<u>Názov</u>
11 05 01	Tvrдый zinok
11 05 02	Zinkový popol
12 01 03	Piliny a triesky z nežeľezných kovov
12 01 01	Piliny a triesky zo žeľezných kovov
17 04 01	Meď, bronz, mosadz
17 04 02	Hliník
17 04 04	Zinok
17 04 06	Cín
17 04 05	Železo a oceľ
06 04 05	Odpady obsahujúce iné ťažké kovy (Sn-stery)
17 04 07	Zmiešané kovy
170 4 03	Olovo

20 01 40	Kovy
19 12 03	Neželezné kovy
19 10 02	Odpad z neželezných kovov
19 10 01	Odpad zo železa a ocele
17 04 11	Káble iné ako 170410
16 01 17	Železné kovy
15 01 04	Obaly s kovu
12 01 02	Prach a zlomky zo železných kovov
12 01 04	Prach a zlomky z neželezných kovov
20 01 01	Papier a lepenka

Ďalej označovaný ako „materiál“.

## **Článok II. TERMÍN PLNENIA**

Zmluva sa uzatvára na dobu neurčitú. Jednotlivé dodávky budú uskutočňované v dohodnutých termínoch na základe objednávok (kontraktov) podľa potrieb kupujúceho.

## **Článok III. KVALITA A ZATRIEDENIE**

Kvalita a špecifikácia materiálu – predmetu zmluvy bude deklarovaná pri jednotlivých dodávkach, resp. bude dohodnutá pred každou dodávkou medzi oboma zmluvnými partnermi, alebo v zastúpení príslušnými zodpovednými pracovníkmi.

V prípade, že dohodnutá kvalita nie je zhodná s kvalitou dodaného materiálu, je kupujúci oprávnený zaplatiť predávajúcemu cenu príslušiacu danej kvalite materiálu.

U znečisteného materiálu obsahujúceho iné a ako deklarované materiály, prach, masť, vodu, bude vstupnou kontrolou uplatnená váhová zrážka podľa objemu nečistôt, resp. príslušnej normy.

V prípade netriedeného materiálu má kupujúci právo navrhnúť konečnú cenu jednotlivých druhov materiálu po jeho vytriedení.

## **Článok IV. CENA A MNOŽSTVO**

Cena za predmet zmluvy bude dohodnutá na základe aktuálnych cien príslušných materiálov na burze LME – Londýnskej burzy kovov ústne, telefonicky alebo písomne medzi oboma zmluvnými partnermi, alebo v zastúpení príslušnými zodpovednými pracovníkmi a následne potvrdená písomne alebo emailom prostredníctvom Kontraktu.

Predávajúci potvrdí predaj kupujúcemu v termíne do dvoch pracovných dní od prijatia Kontraktu. V prípade, že predávajúci tento termín nedodrží, kupujúci má za to, že predávajúci Kontrakt akceptoval a v plnom rozsahu potvrdil. Predávajúci je povinný dodržať termín, uvedený na Kontrakte, pokiaľ sa zmluvné strany nedohodnú inak.

## **Článok V. DODACIA PARITA**

Predávajúci realizuje dodávku materiálu v termínoch, miestach a lehotách dohodnutých pred dodávkou, pričom miestom dodávky je sklad firmy JÁGRÍK METAL s.r.o. „Streženická cesta 745, 02001 Púchov, pokiaľ nie je dohodnuté vopred inak.



Predávajúci je povinný dodávku tovaru realizovať v čase od 7.30 hod. do 15.30 hod. Mimo tejto doby len na základe súhlasu kupujúceho pričom kupujúci má právo vyúčtovať predávajúcemu náklady za službu spojenú s preberaním tovaru mimo stanoveného času.

Predávajúci súčasne s dodávkou tovaru vystaví a doručí dodací list v 3 vyhotoveniach, ktorý musí obsahovať tieto údaje:

- a) označenie predávajúceho,
- b) označenie kupujúceho,
- c) číslo kontraktu kupujúceho, ak bol vystavený,
- d) presný názov tovaru – zatriedenie alebo chemické zloženie,
- e) údaje o hmotnosti,
- f) jednotkovú nákupnú cenu v EUR bez DPH,
- g) druh, počet a cenu vratných obalov, ak sú súčasťou dodávky
- h) dátum a miesto dodania tovaru,

V prípade, že predávajúci nedodrží termín plnenia dohodnutý a potvrdený Kontraktom alebo nedodá kupujúcemu objednaný materiál má kupujúci právo od Kontraktu a od príslušnej osobitnej kúpnej zmluvy odstúpiť a vyúčtovať predávajúcemu zmluvnú pokutu vo výške rozdielu medzi hodnotou nedodanej dodávky a náhradnej dodávky, ktorú si kupujúci zabezpečí.

## **Článok VI. PLATOBNÉ PODMIENKY**

Konečnú faktúru predávajúci vystaví kupujúcemu na základe potvrdeného dodacieho listu. Súčasťou faktúry musí byť kópia dodacieho listu potvrdeného zo strany kupujúceho, na základe ktorého bola faktúra vystavená.

Predávajúci je povinný vystaviť a doručiť faktúru v súlade s právnymi predpismi, a to najskôr v deň splnenia dodávky t.j. v deň dodania tovaru a najneskôr do 15 dní odo dňa dodania tovaru.

V prípade omeškania doručenia faktúry v stanovenom termíne sa predávajúci a kupujúci dohodli na práve kupujúceho predĺžiť lehotu splatnosti o 1 deň za každý deň meškania faktúry.

Predávajúci a kupujúci sa dohodli na štandardnej lehote splatnosti 14 dní odo dňa vystavenia faktúry, ktorá je kompletná a správna.

Prípadná zmena doby splatnosti musí byť dohodnutá medzi oboma zmluvnými stranami.

Vyrovnanie záväzkov kupujúceho voči predávajúcemu na základe prijatej faktúry od predávajúceho môže byť realizované:

- prevodom finančných prostriedkov v prospech účtu predávajúceho,
- započítaním vzájomných pohľadávok a záväzkov
- vyplatením záväzku hotovostnou úhradou.

Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade vzniku vzájomných pohľadávok a záväzkov budú tieto prednostne vysporiadávať formou vzájomných zápočtov, a to tak na základe dohôd ako aj jednostranne. Za týmto účelom sa zároveň dohodli, že každá zmluvná strana je oprávnená s druhou zmluvnou stranou jednostranne započítavať pohľadávky a záväzky a to aj nesplatené, s čím obe zmluvné strany týmto vyslovujú súhlas.

Za deň úhrady sa považuje deň pripísania finančných prostriedkov na účet predávajúceho. Platba je považovaná za uskutočnenú, ak fakturovaná čiastka bola pripísaná v jej plnej výške na účet predávajúceho, k jeho voľnej dispozícii. Kupujúci je povinný zaplatiť dohodnutú kúpnu cenu v mene uvedenej na Kontrakte.

V prípade rovnakého peňažného ústavu kupujúceho a predávajúceho sa úplným uhradením kúpnej ceny rozumie deň pripísania celej fakturovanej kúpnej ceny z predmetnej faktúry na účet predávajúceho. V prípade rôzneho peňažného ústavu kupujúceho a predávajúceho akceptuje predávajúci úhradu dňom odpísania peňažných prostriedkov z účtu kupujúceho.

**Článok VII.  
RIEŠENIE REKLAMÁCIÍ.**

Kupujúci je povinný prípadné závady, odchýlky od deklarovanej kvality, váhové rozdiely nad 0,2% osobne, telefonicky alebo písomne oznámiť predávajúcemu bez zbytočného odkladu po ich zistení. Reklamovaný materiál nebude spracovaný do konečného vyriešenia reklamácie.

**Článok VIII.  
ZÁVEREČNÉ USTANOVENIA.**

Všetky práva a povinnosti vyplývajúce z tejto zmluvy sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a ďalších všeobecne záväzných právnych predpisov Slovenskej republiky.

Podpisom tejto zmluvy strácajú platnosť všetky predchádzajúce rámcové zmluvy.

Všetky zmeny tejto zmluvy musia byť urobené v písomnej forme a musia byť schválené oboma zmluvnými stranami.

Neoddeliteľnou súčasťou tejto zmluvy sú dodatky, ktoré budú označené ako súčasť tejto zmluvy a budú označené dátumom a podpísané zmluvnými stranami.

Zmluvné strany potvrdzujú správnosť údajov poskytnutých na zmluvných a daňových dokladoch v čase konania obchodu a zaväzujú sa uhradiť druhej strane prípadné škody z titulu uvedenia nesprávnych údajov, resp. nesplnenia svojich daňových povinností.

Zmluvu môže vypovedať ktorákoľvek zo zmluvných strán bez udania dôvodu s výpovednou lehotou 2 mesiace. Lehota začína plynúť v prvý deň nasledujúceho kalendárneho mesiaca po doručení výpovede. Pred uplynutím platnosti zmluvy v prípade jej výpovede sa zmluvné strany zaväzujú vysporiadať svoje záväzky a pohľadávky.

Zmluvné strany si zmluvu prečítali a prehlasujú, že nebola uzavretá v tiesni, ani za inak jednostranne nevýhodných podmienok a na znak súhlasu s jej obsahom ju podpisujú bez výhrad.

Vyhotovená je v 2 exemplároch, z ktorých obdržia zmluvné strany po 1 vyhotovení.

Zmluva nadobúda platnosť podpisom oboch zmluvných strán

